

OBAVIJEST ZA NOVINARE 2024/21

ZNAČAJAN RAST TURISTIČKIH DOLAZAKA I NOĆENJA U ZAGREBU TIJEKOM LISTOPADA

Zagreb, 4. studenog 2024. – Prema podacima Turističke zajednice grada Zagreba (TZGZ), u listopadu je zabilježen značajan rast turističkih dolazaka i noćenja. Tako je broj dolazaka turista iznosio 134.397, što predstavlja porast od 12% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Ukupan broj noćenja dosegao je 247.202, bilježeći porast od 8%. Među posjetiteljima najviše dolazaka zabilježeno je iz SAD-a, Njemačke, Južne Koreje, Kine te Italije, dok su najviše noćenja ostvarili gosti iz SAD-a, Njemačke, Velike Britanije, Italije i Južne Koreje.

U kumulativnom razdoblju od 1. siječnja do 31. listopada 2024., broj dolazaka porastao je za 9%, na ukupno 1.197.566, dok je broj noćenja povećan za 6%, dosegnuvši 2.251.282. Najveći broj dolazaka i dalje dolazi iz SAD-a, a slijede gosti iz Njemačke, Italije, Južne Koreje te Srbije. Što se noćenja tiče najviše su ih ostvarili gosti iz SAD-a, Njemačke, Italije, Velike Britanije i Španjolske.

Direktorica TZGZ, Martina Bienenfeld, izjavila je: „Zadovoljni smo postignutim rezultatima koji potvrđuju rast broja posjetitelja, kao i povratak gostiju s udaljenih tržišta. Naime, u listopadu se, među deset vodećih zemalja po broju noćenja, ističu čak četiri iz dalekih destinacija, uključujući Južnu Koreju, Kinu, SAD te ostale azijske zemlje. Ovi nas rezultati dodatno motiviraju za nastavak ulaganja u projekte i sadržaje koji će obogatiti doživljaj Zagreba za sve posjetitelje i građane.

Jedan od takvih projekata je inicijativa uređenja zida podno Platoa Gradec, koju smo pokrenuli s ciljem isticanja umjetničkog identiteta Zagreba i jačanja povezanosti posjetitelja s urbanom kulturom. Za ovaj projekt angažirali smo renomiranu umjetnicu Marinu Mesar OKO, koja je ovog vikenda, uz odobrenje Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture i Galerije Klovićevi dvori, izradila mural na spomenutom zidu. Ovakvim projektima nastojimo skrenuti pozornost na urbanu umjetnost Zagreba i doprinijeti revitalizaciji Gornjeg grada u procesu poslijepotresne obnove.“

TZGZ je zadovoljna ostvarenim rezultatima koji pokazuju pozitivan trend u turističkoj potražnji i potvrđuju Zagreb kao atraktivnu destinaciju za posjetitelje iz cijelog svijeta.

###